



6 августа 2022г., впервые после ковидных запретов, прошёл военно-исторический фестиваль «Осада Азова». Формат фестиваля в 2022 году изменили из-за празднования 350-летия со дня рождения Петра I: он был посвящён турецким походам Петра I 1695-1696 годов.

В военно-исторической осаде Азова приняли участие 240 реконструкторов из 33 клубов со всей России: 12 городов Ростовской области, Москвы, Рязани, Пятигорска, Ставрополя, Энгельса, Кондопоги, Коломны, Борисоглебска.



По подсчетам организаторов на историческом празднике побывало 10 тысяч человек. «Военные действия» разворачивались на территории федерального исторического памятника «Валы Азовской крепости».

Напомним, в течение нескольких веков Азов находившийся под властью Турции. Чтобы открыть России доступ в Азовское, а из него в Чёрное море, нужно было овладеть Азовом, защищённой мощной для того времени крепостью с большим гарнизоном.



Реконструкция крепостных сооружений в Наралье с участием бойцов Аляксия



Звонки калки командованию Франца Иеронимовича

